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GILET • Merino Superiore
Tailles 38/40 (42/44 - 46/48 - 50/52). Les indications pour 
les tailles 42/44, 46/48 et 50/52 figurent entre parenthèses, 
resp. séparées par des traits obliques. En présence d´une 
seule indication, celle-ci est valable pour toutes les tailles. 
Fournitures : Lana Grossa qualité "Merino Superiore" 
(100% laine vierge (mérinos extra fine), long. de fil = 180 m/
50 g ; 400 (450 - 500 - 550) g en vert foncé (col. 17) ; aig. 
à tric. et une aig. circ. longue n° 3 ou 3,5 
Motif de bordure : alt. 1 m. end. et 1 m. env.
Pt mousse end. : m. end. dans les rgs end. et env. 
Jers. end. : rgs end. m. end. et rgs env. m. env. 
Rayure structurée : nb de m. divisible par 6 + 1 + m. lis. 1er 
- 9e rgs : m. end. 10e rg env. : m. lis., 2 m. env., * 3 m. end., 3 
m. env., répéter tjrs à partir de *, terminer par 3 m. end., 2 m. 
env., m. lis. 11e rg = rg end. : m. end. Répéter 6 x les 10e et
11e rgs = 21 rgs en tout = 5 cm
1 dim. apparente : au début du rg, tric. la 3e et la 4e m. ens. 
à l´end. après la m. lis. à la fin du rg tric. jusqu´aux 5 dernières m. puis 2 m. ens. avec
un surjet. 2 m. end., m. lis.
2 dim. apparentes : au début du rg après la m. lis., tric. encore 1 m. end., 3 m. ens.
avec un surjet. (= glisser 2 m. comme pour les tric. à l´end., tric. 1 m. puis passer les 2 m. 
glissées par-dessus). à la fin du rg tric. jusqu´aux 5 dernières m. puis 3 m. ens. avec un
surjet comme indiqué précédemment, 1 m. end., m. lis.
Bord cordonné : voir la leçon page 98.
Échantillon : 26 m. et 36 rgs = 10 x 10 cm
Dos : monter 135 (143 - 153 - 163) m. et tric. 6 cm en motif de bordure. Cont. en jers. 
end. à 6 cm en motif de base. Pour les emman. à 26 cm de haut. totale, rab. de ch. côté
1 x 7 (8 - 9 - 10) m. = 121 (127 - 135 - 143) m. puis dim. ts les 2 rgs 10x (11x - 13x -
15x) 1 m. en dim. apparentes = 101 (105 - 109 - 113) m. Pour les biais des épaules,
commencer à 44 (45 - 46 - 48) cm de haut. totale et dim. de ch. côté ts les 2 rgs tout
d´abord 6 x 2 m. en dim. apparentes = 77 (81 - 85 - 89) m.

Pour l´encol. à 47 (48 - 49 - 51) cm de haut. totale, tric. 2 m. 
sur la m. du milieu et terminer les deux côtés séparément = 
39 (41 - 43 - 45) m.
Pour l´encol. et les biais des épaules, dim. de ch. côté ts les 
2 rgs 8 x 2 m. en dim. apparentes puis rab. les 7 (9 - 11 - 13) m. 
d´épaule rest. 
Devant gauche : monter 67 (71 - 77 - 83) m. et tric. 6 cm 
en motif de bordure. Après 6 cm en motif de bordure, cont. en 
jers. end. et tric. l´emman. au bord droit à 26 cm de haut. totale 
comme décrit pour le dos = 50 (52 - 55 - 58) m. Pour le biais 
de l´encol. en V à 32,5 (33 - 33 - 35) cm de haut. totale, dim. 
au bord gauche ts les 4 rgs 15x (15x - 16x -17x) 1 m. en dim. 
apparentes = 35 (37 - 39 - 41) m. À 52 (53 - 54 - 56) cm de 
haut. totale, rab. les 35 (37 - 39 - 41) m. d´épaule. 
Devant droit : procéder à l´inverse. 
Manche : monter 75 (75 - 81 - 81) m., tric. 6 cm en motif de 
bordure et 21 rgs de rayure structurée. Cont. en jers. end. et 
pour les biais de la manche, augm. de ch. côté ts les 10 rgs 6 x 

1 m. et ts les 8 rgs encore 7 x 1 m. (ts les 8 rgs 10 x 1 m., ts les 6 rgs 6 x 1 m. - ts les 
8 rgs 10 x 1 m., ts les 6 rgs 5 x 1 m. - ts les 6 rgs 19 x 1 m. = 101 (107 - 113 - 121) m. 
Pour la tête de manche à 46 cm de haut. totale, rab. de ch. côté 1 x 7 (8 - 9 - 10) m. = 87 
(91 - 95 - 101) m. puis dim. ts les 2 rgs 28x (28x - 30x - 30x) 1 m. en dim. apparentes, 
puis rab. les 31 (35 - 35 - 41) m. rest.
Finitions : tendre les pièces, les humidifier et les laisser sécher. Fermer les coutures 
des épaules. Tric. la bordure du gilet en 2 parties. Pour le devant gauche, rel. env. 159 
(162 - 165 - 171) m. à partir du milieu dos : derrière env. 20 m., devant env. 139 (142 - 
145 - 151) m. = rel. 3 relevées sur 4 rgs. Tric. encore 3 cm en motif de bordure puis rab. 
les m. avec un bord cordonné sur 2 m. Tric. la bordure sur le devant droit de la même 
façon. Coudre les petits côtés des bordures au milieu dos endroit contre envers. Monter 
les manches, fermer les coutures des côtés et des manches. 
REMARQUE : le gilet est sans fermeture.
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MODÈLE 03

Bord perlé

glisser la 1re m. de ch. rg comme pour la tric. à l´end. Tric. la dernière m. de ch. rg à l´end.
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